ANO VI № 1321- BERNARDO DO MEARIM, QUINTA- FEIRA, 17 DE MAIO DE 2018. EDIÇÃO DE HOJE: PÁGINAS

SUMÁRIO

ATO CONVOCATÓRIO ATA DE SESSÃO PÚBLICA AVISO DE CLASSIFICAÇÃO

PROCESSO N° 1501001/2018 PREGÃO PRESENCIAL N° 001/2018

ATO CONVOCATÓRIO PARA ASSINATURA DO CONTRATO

Pelo presente instrumento e com base no edital da licitação na modalidade **Pregão Presencial para Registro de Preços nº 001/2018**, amparado pelo artigo 4º, inciso XXII da Lei nº 10.520/2002, convocamos a empresa: CENTER MED DISTRIBUIDORA EIRELI-EPP, CNPJ/MF: 41.487.083/0001-72, estabelecida na Rua Frederico Leda, Nº 1197-Letra A Quadra B Lote 13, Jardim Valéria, CEP 65.700-000, no Município de Bacabal/MA, representada neste ato pelo Sr. Ennio Silva Ferreira Sousa, CPF nº 005.246.063-07 e RG nº 2.277.798 SSP-PI, para comparecer no prazo máximo de 05 (cinco) dias úteis a contar do recebimento deste, na Prefeitura Municipal de Bernardo do Mearim/MA, para assinatura do Contrato.

O representante legal dessa empresa deverá comparecer em dias úteis (segunda a sexta-feira) e no horário das 08:00 (oito) horas às 12:00 (doze) horas.

O não comparecimento dentro do prazo e condições estabelecidos neste instrumento, ressalvado o direito a justificativa, decairá à empresa o direito à contratação e contra a mesma serão aplicadas as sanções administrativas e penalidades previstas em lei.

Bernardo do Mearim - MA, 16 de Maio de 2018.

José Pereira Barbosa Secretário Municipal de Saúde CPF: 642.677.413-87 Portaria: 0201003/2017

Assinatura/rubrica:	
C, I. n° CPF n°	

ATA DE SESSÃO PÚBLICA PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2018 PROCESSO Nº 1602001/2018

Às 08:20 (oito horas e vinte minutos), no dia 16/05/2018, no endereço Av. Manoel Matias, s/n, Centro, CEP 65.723-000, nesta cidade de Bernardo do Mearim/MA, na sede da Prefeitura Municipal de Bernardo do Mearim/MA, reuniram-se a Pregoeira: Mildrid Magalhães Paulino Costa, e a respectiva Equipe de Apoio, designados pelo ato de nomeação Portaria nº 0805001/2018 de 08/05/2018, conforme consta no quadro abaixo: DEMONSTRATIVO DA PORTARIA REFERENTE A NOMEAÇÃO DO PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO. (PORTARIA Nº 0805001/2018, DE 08/05/2018).

NOME DO SERVIDOR	FUNÇÃO	PORTARIA DE NOMEAÇÃO	MATRÍCULA	VÍNCULO EMPREGATÍCIO
MILDRID MAGALHÃES PAULINO COSTA	PREGOEIRA	0805001/2018	143	EFETIVO
FRANCISCA REGILDA FURTADO LEITE	MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO	0805001/2018	156	COMISSIONADO
FRANCISCO FÁBIO DOS SANTOS VIANA	MEMBRO DA EQUIPE DE APOIO	0805001/2018	082	EFETIVO

para realização da sessão pública de licitação, modalidade Pregão Presencial para registro de preços nº 005/2018, Processo Administrativo nº 1602001/2018 - que tem por objeto seleção de proposta visando o registro de preços para eventual **aquisição de gêneros alimentícios**, visando atender às necessidades da **administração municipal**.

CREDENCIAMENTO

Iniciado os trabalhos. A Pregoeira procedeu ao exame dos documentos oferecidos pelo interessado presente, visando à comprovação da existência de poderes para a formulação de propostas e prática dos demais atos de atribuição dos licitantes, na seguinte conformidade:

EMPRESA	CNPJ	REPRESENTANTE	DOCUMENTOS DO REPRESENTANTE
L. DE MEDEIROS F. ROCHA	13.394.313/0001-13	MARIA KEYDIANE DOS SANTOS BATISTA	RG: 015729662000-0 SESP/MA CPF: 014.950.653-83

A Pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento às 08:20hs (oito horas e vinte minutos). A representante foi devidamente credenciada.

Em seguida recebeu as declarações da licitante de que atendeu plenamente os requisitos de habilitação estabelecidos no Edital e os dois envelopes contendo a proposta e os documentos de habilitação, respectivamente. A Empresa 1. L. DE MEDEIROS F. ROCHA, inscrita no CNPJ sob nº. 13.394.313/0001-13, enquadra-se na categoria de EMPRESA DE PEQUENO PORTE.

A Pregoeira informou que apenas uma empresa atendeu ao ato convocatório para o certame. Acrescentou que o aviso da licitação foi publicado no Diário Oficial do Estado, no Diário Oficial do Município e no Jornal de Grande Circulação (O Imparcial), no Quadro de Avisos da Prefeitura Municipal, Comunicou a Câmara Municipal desta municipalidade.

Passou-se então à fase de abertura e a análise das Propostas de Preços da licitante participante do certame, sendo numerada e rubricada pela Pregoeira e membros da Equipe de Apoio, que verificaram a aceitabilidade, bem como o atendimento às especificações técnicas do Edital. Em seguida, foi efetuada a leitura em voz alta, dos preços apresentados, conforme segue:

EMPRESA PARATICIPANTE:

1. L. DE MEDEIROS F. ROCHA - CNPJ: 13.394.313/0001-13

ITEM	DESCRIÇÃO	UND.	QTD.	VALOR UNITÁRIO ESTIMADO R\$	VALOR DA PROPOSTA INICIAL
1	AÇUCAR REFINADO. Especificação: Composição origem vegetal, sacarose de cana de açúcar. Pacote com 1KG.	Quilo	9015	2,33	2,33
2	ÁGUA MINERAL NATURAL 20 L. Especificação: Sem gás, envasada em garrafão com capacidade para acondicionamento de 20 Litros.	Garrafão	2000	6,34	6,34
3	ÁGUA MINERAL 500 ML Especificação: Sem gás, frasco com 500ml.	Unidade	760	1,76	1,76
4	BISCOITO CREAM CRACKER. COTA PRINCIPAL - Especificação: Biscoito, salgado com 400g.	Pacote	25200	3,32	3,32
5	BISCOITO CREAM CRACKER. COTA RESERVADA - Especificação: Biscoito, salgado com 400g.	Pacote	8400	3,32	3,32
6	BISCOITO DOCE SEM RECHEIO. Especificação: Biscoito, apresentação redondo, classificação doce, características adicionais sem recheio, tipo Maria. Pacote com 400g.	Pacote	22800	3,26	3,26
7	CAFÉ TORRADO E MOÍDO. Especificação: Café, tipo torrado, apresentação moído, tipo embalagem a vácuo, normas técnicas laudo e classificação de café feito. Pacote com 250g.	Unidade	6086	4,93	4,93
8	REFRIGERANTE – 02 LITROS. Especificação: Refrigerante sabor cola, embalagem de 2L.	Unidade	2716	6,37	6,37
9	LEITE EM PÓ INTEGRAL COM NO MÍNIMO 200G. Especificação: Leite integral. Embalagem com 200G.	Unidade	9150	4,08	4,08
10	ACHOCOLATADO EM PÓ. Especificação: Contem açúcar, cacau, extrato de malte, leite, pacote com 400G.	Pacote	3410	3,85	3,85
11	ARROZ AGULHINHA TIPO 1, LONGO. Especificação: Arroz tipo 1, tipo classe longo Fino, tipo subgrupo polido, prazo de validade 12 meses. Pacote com 1KG.	Pacote	8370	3,05	3,05
12	COLORÍFICO ALIMENTÍCIO A BASE DE URUCUM. Especificação: Embalagem: pacote com no mínimo 500 gramas.	Pacote	620	3,33	3,33

	T		1		
13	FARINHA DE MANDIOCA – AMARELA. Especificação: Farinha de Mandioca, apresentação crua, tipo grupo Seca, fina, Amarela. Saco com 1KG.	Quilo	1220	5,32	5,32
14	FARINHA DE MANDIOCA – BRANCA. Especificação: Farinha de Mandioca, apresentação crua, tipo grupo Seca, fina. Saco com 1KG.	Quilo	680	5,21	5,21
15	FLOCÃO DE MILHO. Especificação: Pré – Cozido. Embalagem com 500 gramas.	Unidade	8000	1,64	1,64
16	FLOCÃO DE ARROZ. Especificação : Flocão de arroz pré-cozido, embalagem com 500 gramas.	Unidade	4540	1,98	1,98
17	FARINHA LÁCTEA. Especificação: Farinha trigo, leite em pó integral, açúcar, sal, contém glúten, embalagem contendo 400 gramas.	Unidade	1670	4,40	4,40
18	MACARRÃO TIPO ESPAGUETE. Especificação: tipo comum, formato espaguete, contendo embalagem de 500 gramas.	Unidade	23040	2,14	2,14
19	SAL REFINADO IODATO. Especificação: Embalagem contendo 01 Kg. Iodado. Validade mínima de 06 meses.	Quilo	418	1,02	1,02
20	SARDINHA. Especificação: Peixe Conserva, espécie sardinha, apresentação inteiro, embalagem com aproximadamente 130gr.	Unidade	16875	2,64	2,64
21	TEMPERO SECO. Especificação : Tempero alho/sal. Produto constituído pela mistura de polpa de alho e sal com ausência de sujidades e larvas. Embalagem com aproximadamente 300gr.	Unidade	970	2,41	2,41
22	VINAGRE C/ ALCOOL. Especificação: frasco com 500ML.	Unidade	960	1,55	1,55
23	BISCOITO, TIPO ROSQUINHA. Especificação: Sabor coco, doce, sem recheio, rosquinha, alimentação humana, açúcar farinha de trigo e glúten.	Unidade	1160	3,50	3,50
24	FARINHA DE TRIGO ESPECIAL COM FERMENTO. Especificação: enriquecida com ferro e ácido fólico. Embalagem plástica de 01 Kg.	Kg	380	3,29	3,29
25	MILHO PARA CANJICA. Especificação: milho, tipo grão, aplicação canjica. 500 gramas.	Pacote	1090	2,54	2,54
26	PIMENTA DO REINO MOÍDA PACOTE COM 50 G. Especificação: Embalagem com 50 gramas.	Pacote	316	1,72	1,72
27	ADOÇANTE DIETÉTICO. Especificação: Ingredientes sacarina sódica, ciclamato de sódio e edulcorantes, tipo diético, características adicionais bico dosador. Frasco com 100 ML.	Frasco	237	2,44	2,44
28	AVEIA EM FLOCOS. Especificação: Aveia, apresentação flocos, aplicação mingau.	Unidade	1820	2,78	2,78
29	CREME DE LEITE EM CAIXINHA . Embalagem de 200 g.	Unidade	2997	2,36	2,36
30	GOIABADA. Especificação : embalagem com 350 gramas.	Unidade	540	2,13	2,13
31	MINGAU DE MILHO VERDE. Especificação: Mingau de milho, pacote de 230g: embalagem atóxica, termossoldada com 230g, contendo farinha de milho enriquecida com ferro e ácido fólico, açúcar, sais minerais, vitaminas e aromatizante. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto.	Quilo	300	2,18	2,18
32	FELJÃO CARIOQUINHA. Especificação: Tipo 1, da primeira qualidade, grãos novos, inteiros e sãos, isentos de sujidades, parasitas, larvas ou qualquer material. Embalagem com no mínimo 01 kg.	Unidade	5460	6,82	6,82
33	MARGARINA VEGETAL 500 G. Especificação: Margarina vegetal 60% lipídio embalagem com 500g.	Unidade	6636	3,29	3,29
34	EXTRATO DE TOMATE. Especificação: extrato alimentício, ingrediente básico tomate, prazo validade 12 meses, conservação isento de fermentação, características adicionais maduros, selecionados, sem pele e sem sementes. Embalagem sache com 340g.	Unidade	910	1,94	1,94
35	ÓLEO COMESTÍVEL DE SOJA. Especificação : óleo comestível de soja, embalagem Pet com 900 ml.	Unidade	5544	4,31	4,31

36	OVOS DE GALINHA. Especificação: Ovos de galinha, tipo 2, peso 55G, grande, embalagem contendo 30 unidades. Características adicionais vermelho.	Bandeja	565	11,33	11,33
37	LEITE EM PÓ PRÓPRIO PARA RECÉM NASCIDO TIPO 1 LATO. Especificação: Leite em pó, modificado como complemento de leite materno, a base de proteína de soro do leite hidrolisado maltose dextrina e acrescido de minerais em pó, acondicionado em material que garante a integridade do produto. Com 400G.	Unidade	380	35,17	35,17
38	LEITE EM PÓ PARA RECÉM NASCIDO TIPO 2 LATO. Especificação: Com complemento de leite materno, a base de proteína de soro do leite hidrolisado maltose dextrina. Lata com 400g, aplicação a partir do sexto mês.	Unidade	390	23,84	23,84
39	BEBIDA LÁCTEA SABOR CHOCOLATE. Especificação: bebida láctea, sabor chocolate, apresentação embalagem TETRAPACK com 1 litro.	Unidade	600	6,25	6,25
40	BEBIDA LÁCTEA SABOR MORANGO. Especificação: Embalagem com 1 litro.	Unidade	600	5,26	5,26

Feito a análise pela Pregoeira e pela equipe de apoio, a empresa L. DE MEDEIROS F. ROCHA - CNPJ: 13.394.313/0001-13, atendeu as exigências feitas pelo Edital, sendo como licitante CLASSIFICADA para o Certame.

Passadas então a primeira fase de abertura dos envelopes das propostas, passou então para a fase de negociação da Pregoeira com os representante da empresa classificada, obtendo êxito na negociação, conforme demonstrativo abaixo:

ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	UND.	QTD.	VALOR DA PROPOSTA INICIAL	VALOR NEGOCIADO R\$
1	AÇUCAR REFINADO. Especificação: Composição origem vegetal, sacarose de cana de açúcar. Pacote com 1KG.	KAIRES	Quilo	9015	2,33	2,00
2	ÁGUA MINERAL NATURAL 20 L. Especificação: Sem gás, envasada em garrafão com capacidade para acondicionamento de 20 Litros.	ANA ROSA	Garrafão	2000	6,34	5,00
3	ÁGUA MINERAL 500 ML Especificação: Sem gás, frasco com 500ml.	MAR DOCE	Unidade	760	1,76	1,20
4	BISCOITO CREAM CRACKER. COTA PRINCIPAL - Especificação: Biscoito, salgado com 400g.	CAPRICHE	Pacote	25200	3,32	3,00
5	BISCOITO CREAM CRACKER. COTA RESERVADA - Especificação: Biscoito, salgado com 400g.	FORTALEZA	Pacote	8400	3,32	3,00
6	BISCOITO DOCE SEM RECHEIO. Especificação: Biscoito, apresentação redondo, classificação doce, características adicionais sem recheio, tipo Maria. Pacote com 400g.	CAPRICHE	Pacote	22800	3,26	3,00
7	CAFÉ TORRADO E MOÍDO. Especificação: Café, tipo torrado, apresentação moído, tipo embalagem a vácuo, normas técnicas laudo e classificação de café feito. Pacote com 250g.	MARATÁ	Unidade	6086	4,93	4,00
8	REFRIGERANTE – 02 LITROS. Especificação: Refrigerante sabor cola, embalagem de 2L.	SCHIN	Unidade	2716	6,37	6,00
9	LEITE EM PÓ INTEGRAL COM NO MÍNIMO 200G. Especificação: Leite integral. Embalagem com 200G.	ITAMBÉ	Unidade	9150	4,08	4,00
10	ACHOCOLATADO EM PÓ. Especificação: Contem açúcar, cacau, extrato de malte, leite, pacote com 400G.	MARATÁ	Pacote	3410	3,85	2,50

11	ARROZ AGULHINHA TIPO 1, LONGO. Especificação: Arroz tipo 1, tipo classe longo Fino, tipo subgrupo polido, prazo de validade 12 meses. Pacote com 1KG.	PAINHO	Pacote	8370	3,05	2,00
12	COLORÍFICO ALIMENTÍCIO A BASE DE URUCUM. Especificação: Embalagem: pacote com no mínimo 500 gramas.	MARATÁ	Pacote	620	3,33	2,00
13	FARINHA DE MANDIOCA – AMARELA. Especificação: Farinha de Mandioca, apresentação crua, tipo grupo Seca, fina, Amarela. Saco com 1KG.	IDEAL	Quilo	1220	5,32	4,20
14	FARINHA DE MANDIOCA – BRANCA. Especificação: Farinha de Mandioca, apresentação crua, tipo grupo Seca, fina. Saco com 1 KG.	IDEAL	Quilo	680	5,21	3,50
15	FLOCÃO DE MILHO. Especificação: Pré — Cozido. Embalagem com 500 gramas.	NUTRIVITA	Unidade	8000	1,64	0,98
16	FLOCÃO DE ARROZ. Especificação: Flocão de arroz précozido, embalagem com 500 gramas.	NUTRIVITA	Unidade	4540	1,98	1,20
17	FARINHA LÁCTEA. Especificação: Farinha trigo, leite em pó integral, açúcar, sal, contém glúten, embalagem contendo 400 gramas.	NESTLE	Unidade	1670	4,40	3,10
18	MACARRÃO TIPO ESPAGUETE. Especificação: tipo comum, formato espaguete, contendo embalagem de 500 gramas.	GOSTOSO	Unidade	23040	2,14	1,30
19	SAL REFINADO IODATO. Especificação: Embalagem contendo 01 Kg. Iodado. Validade mínima de 06 meses.	MIRAMAR	Quilo	418	1,02	0,80
20	SARDINHA. Especificação: Peixe Conserva, espécie sardinha, apresentação inteiro, embalagem com aproximadamente 130gr.	88	Unidade	16875	2,64	1,60
21	TEMPERO SECO. Especificação: Tempero alho/sal. Produto constituído pela mistura de polpa de alho e sal com ausência de sujidades e larvas. Embalagem com aproximadamente 300gr.	MARIZA	Unidade	970	2,41	1,50
22	VINAGRE C/ ALCOOL. Especificação: frasco com 500ML.	MARATÁ	Unidade	960	1,55	1,00
23	BISCOITO, TIPO ROSQUINHA. Especificação: Sabor coco, doce, sem recheio, rosquinha, alimentação humana, açúcar farinha de trigo e glúten.	CAPRICHE	Unidade	1160	3,50	2,30
24	FARINHA DE TRIGO ESPECIAL COM FERMENTO. Especificação: enriquecida com ferro e ácido fólico. Embalagem plástica de 01 Kg.	DONA BENTA	Kg	380	3,29	2,00
25	MILHO PARA CANJICA. Especificação: milho, tipo grão, aplicação canjica. 500 gramas.	YOKI	Pacote	1090	2,54	1,70
26	PIMENTA DO REINO MOÍDA PACOTE COM 50 G. Especificação: Embalagem com 50 gramas.	MARATÁ	Pacote	316	1,72	1,30
27	ADOÇANTE DIETÉTICO. Especificação: Ingredientes sacarina sódica, ciclamato de sódio e edulcorantes, tipo diético, características adicionais bico dosador. Frasco com 100 ML.	MARATÁ	Frasco	237	2,44	1,60
28	AVEIA EM FLOCOS. Especificação: Aveia, apresentação flocos, aplicação mingau.	NESTLE	Unidade	1820	2,78	1,80
27	gramas. ADOÇANTE DIETÉTICO. Especificação: Ingredientes sacarina sódica, ciclamato de sódio e edulcorantes, tipo diético, características adicionais bico dosador. Frasco com 100 ML. AVEIA EM FLOCOS. Especificação: Aveia, apresentação	MARATÁ	Frasco	237	2,44	

29	CREME DE LEITE EM CAIXINHA. Embalagem de 200 g.	ITAMBÉ	Unidade	2997	2,36	1,80
30	GOIABADA. Especificação: embalagem com 350 gramas.	PREDILECTA	Unidade	540	2,13	1,30
31	MINGAU DE MILHO VERDE. Especificação: Mingau de milho, pacote de 230g: embalagem atóxica, termossoldada com 230g, contendo farinha de milho enriquecida com ferro e ácido fólico, açúcar, sais minerais, vitaminas e aromatizante. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto.	NUTRILON	Quilo	300	2,18	1,40
32	FEIJÃO CARIOQUINHA. Especificação: Tipo 1, da primeira qualidade, grãos novos, inteiros e sãos, isentos de sujidades, parasitas, larvas ou qualquer material. Embalagem com no mínimo 01 kg.	IDEAL	Unidade	5460	6,82	4,50
33	MARGARINA VEGETAL 500 G. Especificação: Margarina vegetal 60% lipídio embalagem com 500g.	PRIMOR	Unidade	6636	3,29	2,00
34	EXTRATO DE TOMATE. Especificação: extrato alimentício, ingrediente básico tomate, prazo validade 12 meses, conservação isento de fermentação, características adicionais maduros, selecionados, sem pele e sem sementes. Embalagem sache com 340g.	QUERO	Unidade	910	1,94	1,30
35	ÓLEO COMESTÍVEL DE SOJA. Especificação : óleo comestível de soja, embalagem Pet com 900 ml.	SINHÁ	Unidade	5544	4,31	3,20
36	OVOS DE GALINHA. Especificação: Ovos de galinha, tipo 2, peso 55G, grande, embalagem contendo 30 unidades. Características adicionais vermelho.	MURAKAMI	Bandeja	565	11,33	7,40
37	LEITE EM PÓ PRÓPRIO PARA RECÉM NASCIDO TIPO 1 LATO. Especificação: Leite em pó, modificado como complemento de leite materno, a base de proteína de soro do leite hidrolisado maltose dextrina e acrescido de minerais em pó, acondicionado em material que garante a integridade do produto. Com 400G.	NESTLE	Unidade	380	35,17	22,00
38	LEITE EM PÓ PARA RECÉM NASCIDO TIPO 2 LATO. Especificação: Com complemento de leite materno, a base de proteína de soro do leite hidrolisado maltose dextrina. Lata com 400g, aplicação a partir do sexto mês.	NESTLE	Unidade	390	23,84	15,00
39	BEBIDA LÁCTEA SABOR CHOCOLATE. Especificação: bebida láctea, sabor chocolate, apresentação embalagem TETRAPACK com 1 litro.	ITALAC	Unidade	600	6,25	4,30
40	BEBIDA LÁCTEA SABOR MORANGO. Especificação: Embalagem com 1 litro.	ITALAC	Unidade	600	5,26	4,10

Finalizado a negociação com o licitante, seguiu-se para a abertura do Envelope nº02 – Documentos de Habilitação. Aberto o envelope do Licitante que apresentou as melhores propostas e analisados os documentos de habilitação, foi verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital, declarou-se: A empresa L. DE MEDEIROS F. ROCHA - CNPJ: 13.394.313/0001-13, foi declarada HABILITADA.

ITEM	DESCRIÇÃO	MARCA	UND.	QTD.	VALOR NEGOCIADO R\$	SITUAÇÃO DO ITEM
------	-----------	-------	------	------	---------------------------	---------------------

1	AÇUCAR REFINADO. Especificação: Composição origem vegetal, sacarose de cana de açúcar. Pacote com 1KG.	KAIRES	Quilo	9015	2,00	1ª CLASSIFICADA
2	ÁGUA MINERAL NATURAL 20 L. Especificação: Sem gás, envasada em garrafão com capacidade para acondicionamento de 20 Litros.	ANA ROSA	Garrafão	2000	5,00	1ª CLASSIFICADA
3	ÁGUA MINERAL 500 ML Especificação: Sem gás, frasco com 500ml.	MAR DOCE	Unidade	760	1,20	1ª CLASSIFICADA
4	BISCOITO CREAM CRACKER. COTA PRINCIPAL - Especificação: Biscoito, salgado com 400g.	CAPRICHE	Pacote	25200	3,00	1ª CLASSIFICADA
5	BISCOITO CREAM CRACKER. COTA RESERVADA - Especificação: Biscoito, salgado com 400g.	FORTALEZA	Pacote	8400	3,00	1ª CLASSIFICADA
6	BISCOITO DOCE SEM RECHEIO. Especificação: Biscoito, apresentação redondo, classificação doce, características adicionais sem recheio, tipo Maria. Pacote com 400g.	CAPRICHE	Pacote	22800	3,00	1ª CLASSIFICADA
7	CAFÉ TORRADO E MOÍDO. Especificação: Café, tipo torrado, apresentação moído, tipo embalagem a vácuo, normas técnicas laudo e classificação de café feito. Pacote com 250g.	MARATÁ	Unidade	6086	4,00	1ª CLASSIFICADA
8	REFRIGERANTE – 02 LITROS. Especificação: Refrigerante sabor cola, embalagem de 2L.	SCHIN	Unidade	2716	6,00	1ª CLASSIFICADA
9	LEITE EM PÓ INTEGRAL COM NO MÍNIMO 200G. Especificação: Leite integral. Embalagem com 200G.	ITAMBÉ	Unidade	9150	4,00	1ª CLASSIFICADA
10	ACHOCOLATADO EM PÓ. Especificação: Contem açúcar, cacau, extrato de malte, leite, pacote com 400G.	MARATÁ	Pacote	3410	2,50	1ª CLASSIFICADA
11	ARROZ AGULHINHA TIPO 1, LONGO. Especificação: Arroz tipo 1, tipo classe longo Fino, tipo subgrupo polido, prazo de validade 12 meses. Pacote com 1KG.	PAINHO	Pacote	8370	2,00	1ª CLASSIFICADA
12	COLORÍFICO ALIMENTÍCIO A BASE DE URUCUM. Especificação: Embalagem: pacote com no mínimo 500 gramas.	MARATÁ	Pacote	620	2,00	1ª CLASSIFICADA
13	FARINHA DE MANDIOCA – AMARELA. Especificação: Farinha de Mandioca, apresentação crua, tipo grupo Seca, fina, Amarela. Saco com 1KG.	IDEAL	Quilo	1220	4,20	1ª CLASSIFICADA
14	FARINHA DE MANDIOCA – BRANCA. Especificação: Farinha de Mandioca, apresentação crua, tipo grupo Seca, fina. Saco com 1KG.	IDEAL	Quilo	680	3,50	1ª CLASSIFICADA
15	FLOCÃO DE MILHO. Especificação: Pré – Cozido. Embalagem com 500 gramas.	NUTRIVITA	Unidade	8000	0,98	1ª CLASSIFICADA
16	FLOCÃO DE ARROZ. Especificação : Flocão de arroz pré-cozido, embalagem com 500 gramas.	NUTRIVITA	Unidade	4540	1,20	1ª CLASSIFICADA

17	FARINHA LÁCTEA. Especificação: Farinha trigo, leite em pó integral, açúcar, sal, contém glúten, embalagem contendo 400 gramas.	NESTLE	Unidade	1670	3,10	1ª CLASSIFICADA
18	MACARRÃO TIPO ESPAGUETE. Especificação: tipo comum, formato espaguete, contendo embalagem de 500 gramas.	GOSTOSO	Unidade	23040	1,30	1ª CLASSIFICADA
19	SAL REFINADO IODATO. Especificação: Embalagem contendo 01 Kg. Iodado. Validade mínima de 06 meses.	MIRAMAR	Quilo	418	0,80	1ª CLASSIFICADA
20	SARDINHA. Especificação: Peixe Conserva, espécie sardinha, apresentação inteiro, embalagem com aproximadamente 130gr.	88	Unidade	16875	1,60	1ª CLASSIFICADA
21	TEMPERO SECO. Especificação: Tempero alho/sal. Produto constituído pela mistura de polpa de alho e sal com ausência de sujidades e larvas. Embalagem com aproximadamente 300gr.	MARIZA	Unidade	970	1,50	1ª CLASSIFICADA
22	VINAGRE C/ ALCOOL. Especificação: frasco com 500ML.	MARATÁ	Unidade	960	1,00	1 ^a CLASSIFICADA
23	BISCOITO, TIPO ROSQUINHA. Especificação: Sabor coco, doce, sem recheio, rosquinha, alimentação humana, açúcar farinha de trigo e glúten.	CAPRICHE	Unidade	1160	2,30	1ª CLASSIFICADA
24	FARINHA DE TRIGO ESPECIAL COM FERMENTO. Especificação: enriquecida com ferro e ácido fólico. Embalagem plástica de 01 Kg.	DONA BENTA	Kg	380	2,00	1ª CLASSIFICADA
25	MILHO PARA CANJICA. Especificação: milho, tipo grão, aplicação canjica. 500 gramas.	YOKI	Pacote	1090	1,70	1ª CLASSIFICADA
26	PIMENTA DO REINO MOÍDA PACOTE COM 50 G. Especificação: Embalagem com 50 gramas.	MARATÁ	Pacote	316	1,30	1ª CLASSIFICADA
27	ADOÇANTE DIETÉTICO. Especificação: Ingredientes sacarina sódica, ciclamato de sódio e edulcorantes, tipo diético, características adicionais bico dosador. Frasco com 100 ML.	MARATÁ	Frasco	237	1,60	1ª CLASSIFICADA
28	AVEIA EM FLOCOS. Especificação: Aveia, apresentação flocos, aplicação mingau.	NESTLE	Unidade	1820	1,80	1ª CLASSIFICADA
29	CREME DE LEITE EM CAIXINHA. Embalagem de 200 g.	ITAMBÉ	Unidade	2997	1,80	1ª CLASSIFICADA
30	GOIABADA. Especificação: embalagem com 350 gramas.	PREDILECTA	Unidade	540	1,30	1ª CLASSIFICADA
31	MINGAU DE MILHO VERDE. Especificação: Mingau de milho, pacote de 230g: embalagem atóxica, termossoldada com 230g, contendo farinha de milho enriquecida com ferro e ácido fólico, açúcar, sais minerais, vitaminas e aromatizante. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação e procedência, informação nutricional, número	NUTRILON	Quilo	300	1,40	1ª CLASSIFICADA

	do lote, data de validade,					
	quantidade do produto.					
32	FEIJÃO CARIOQUINHA. Especificação: Tipo 1, da primeira qualidade, grãos novos, inteiros e sãos, isentos de sujidades, parasitas, larvas ou qualquer material. Embalagem com no mínimo 01 kg.	IDEAL	Unidade	5460	4,50	1ª CLASSIFICADA
33	MARGARINA VEGETAL 500 G. Especificação: Margarina vegetal 60% lipídio embalagem com 500g.	PRIMOR	Unidade	6636	2,00	1ª CLASSIFICADA
34	EXTRATO DE TOMATE. Especificação: extrato alimentício, ingrediente básico tomate, prazo validade 12 meses, conservação isento de fermentação, características adicionais maduros, selecionados, sem pele e sem sementes. Embalagem sache com 340g.	QUERO	Unidade	910	1,30	1ª CLASSIFICADA
35	ÓLEO COMESTÍVEL DE SOJA. Especificação : óleo comestível de soja, embalagem Pet com 900 ml.	SINHÁ	Unidade	5544	3,20	1ª CLASSIFICADA
36	OVOS DE GALINHA. Especificação: Ovos de galinha, tipo 2, peso 55G, grande, embalagem contendo 30 unidades. Características adicionais vermelho.	MURAKAMI	Bandeja	565	7,40	l ^a CLASSIFICADA
37	LEITE EM PÓ PRÓPRIO PARA RECÉM NASCIDO TIPO 1 LATO. Especificação: Leite em pó, modificado como complemento de leite materno, a base de proteína de soro do leite hidrolisado maltose dextrina e acrescido de minerais em pó, acondicionado em material que garante a integridade do produto. Com 400G.	NESTLE	Unidade	380	22,00	1ª CLASSIFICADA
38	LEITE EM PÓ PARA RECÉM NASCIDO TIPO 2 LATO. Especificação: Com complemento de leite materno, a base de proteína de soro do leite hidrolisado maltose dextrina. Lata com 400g, aplicação a partir do sexto mês.	NESTLE	Unidade	390	15,00	l ^a CLASSIFICADA
39	BEBIDA LÁCTEA SABOR CHOCOLATE. Especificação: bebida láctea, sabor chocolate, apresentação embalagem TETRAPACK com 1 litro.	ITALAC	Unidade	600	4,30	1ª CLASSIFICADA
40	BEBIDA LÁCTEA SABOR MORANGO. Especificação: Embalagem com 1 litro.	ITALAC	Unidade	600	4,10	1ª CLASSIFICADA

Estando, a empresa L. DE MEDEIROS F. ROCHA - CNPJ: 13.394.313/0001-13, HABILITADA e VENCEDORA DOS ITENS DE 1 a 40, conforme demonstrado.

DO RECURSOS ADMINISTRATIVO:

Consultada a representante da empresa participante, da intenção de interposição de recursos combatendo da decisão adotada no procedimento, a mesma manifestou o seu desinteresse, sendo neste ato decaído do direito recursal.

Na mesma ocasião a Pregoeira informou a licitante vencedora que a mesma possui o prazo máximo de dois dias úteis, contados à partir do encerramento da sessão, para apresentar a nova proposta de preço devidamente atualizada de acordo com o valor negociado, sendo informado ainda que a não apresentação da mesma no prazo estipulado, ensejará na convocação da empresa segunda colocada nos itens e assim sucessivamente até que se cumpra com as determinações editalícias no que se refere ao prazo para a apresentação da proposta readequada.

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO:

Não houve ocorrência.

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pela Pregoeira, pelos membros da equipe de apoio e representantes das licitantes relacionadas.

Bernardo do Mearim (MA), 16 de maio de 2018.

EMPRESA PARTICIPANTE:

1. L. DE MEDEIROS F. ROCHA CNPJ: 13.394.313/0001-13

MARIA KEYDIANE DOS SANTOS BATISTA

RG: 015729662000-0 SESP/MA

CPF: 014.950.653-83

Procuradora

COMISSÃO DE LICITAÇÃO:

Mildrid Magalhães Paulino Costa Pregoeira CPF: 063.188.353-34 Portaria nº 0805001/2018

Francisca Regilda Furtado Leite Equipe de Apoio CPF: 199.914.098-23 Portaria nº 0805001/2018

Francisco Fábio dos Santos Viana Equipe de Apoio CPF: 002.982.533-48 Portaria nº 0805001/2018

PROCESSO N° 1602001/2018 PREGÃO PRESENCIAL N° 005/2018

Descrição: Seleção de proposta visando o REGISTRO DE PREÇOS, para eventual e futura aquisição de Gêneros Alimentícios, para atender as necessidades da Administração Municipal.

AVISO DE CLASSIFICAÇÃO

A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Bernardo do Mearim-MA, Estado do Maranhão, apresenta o resultado do julgamento da proposta da licitação da modalidade Pregão Presencial para Registro de Preços nº 005/2018, que teve como objeto seleção de proposta visando o REGISTRO DE PREÇOS, para eventual e futura **aquisição de Gêneros Alimentícios,** para atender as necessidades da Administração Municipal.

Considerando que o critério de julgamento da proposta determinado pelo Pregão Presencial para Registro de Preços foi do tipo menor preço, obtivemos assim a seguinte classificação:

EMPRESA 1: L. DE MEDEIROS F. ROCHA - EPP, CNPJ: 13.394.313/0001-13.

1° Colocada nos itens: 01 (um), 02 (dois), 03 (três), 04 (quatro), 05 (cinco), 06 (seis), 07 (sete), 08 (oito), 09 (nove), 10 (dez), 11 (onze), 12 (doze), 13 (treze), 14 (quatorze), 15 (quinze), 16 (dezesseis), 17 (dezessete), 18 (dezoito), 19 (dezenove), 20 (vinte), 21 (vinte e um), 22 (vinte e dois), 23 (vinte e três), 24 (vinte e quatro), 25 (vinte e cinco), 26 (vinte e seis), 27 (vinte e sete), 28 (vinte e oito), 29 (vinte e nove), 30 (trinta), 31 (trinta e um), 32 (trinta e dois), 33 (trinta e três), 34 (trinta e quatro), 35 (trinta e cinco), 36 (trinta e seis), 37 (trinta e sete), 38 (trinta e oito), 39 (trinta e nove) e 40 (quarenta) a empresa L. DE MEDEIROS F. ROCHA - EPP, inscrito no CNPJ: 13.394.313/0001-13.47

Em assim sendo, proclamamos a EMPRESA 1: L. DE MEDEIROS F. ROCHA - EPP, inscrito no CNPJ: 13.394.313/0001-13, estabelecida na Rua Santo Antonio, N° 310, Centro, CEP 65.727-000, no Município de Trizidela do Vale – MA, como vencedora e que seja expedido o respectivo ato adjudicatório.

Bernardo do Mearim-MA, 16 de Maio de 2018.

Mildrid Magalhães Paulino Costa CPF 063.188.353-34 Pregoeira Portaria 0301001/2018

	Portaria 0301001/2018		
Ciente em//			
	L. DE MEDEIROS F. ROCHA – EPP		
	CNPJ: n° 13.394.313/0001-13		
	Sr. a Maria Keydiane dos Santos Batista		
	RG: 015729662000-0 SFSP/MA		

G: 015729662000-0 SESP/MA CPF nº 014.950.653-83

Procuradora